



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 44. SZÁM

INTERNET WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2001. NOVEMBER 2., PÉNTEK

Mindenszentek



A parlament a halottak napját munkaszünetes ünneppé nyilvánította, hisz a halál az élethez tartozik. Ezen a napon kimegyünk a temetőbe elhelyezni a kegyelet virágait ott, hol „sírjaink domborulnak”, hol érettünk dobogott szívek porladnak és alusszák álmukat, s ahol „megnyílnak a nehéz hantok”... elibénk jönnek édesapák, édesanyák, testvérek, gyermekek, kikkel megéljük az örök együttélést, mert ki őket „szerette, gondjukat sír el nem temette”.

A kelta kalendárium november 1-jén, a Samain megülésével zárta és kezdte az új évet. Úgy tartották, hogy Samainkor érvényüket veszti a természeti törvények. Az ünnep előes tójén megszűnik az idő, ez a nap sem az ó-, sem az új-évhez nem tartozik. Leomlik a válaszfal az élők és a holtak között, az elhunyt hősök és nagy elődök elhagyják sírhalmaikat és szabadon kószálnak az élők között.

Novembert, pontosabban a Skorpió havát más ókori népek is a halál hónapjának tekintették. Ahogy a „meghaló” természet minden tavasszal „feltámad halottai-ból”, ugyanúgy a halott-ünnepeket is a túlvilági életben való hit hatja át, sőt, keresztény lelkében a testi feltámadás boldog tu-

data is társul hozzá.

A katolikus egyház történetében a Mindenszentek utáni nap (nov. 2., ha az vasárnap, akkor nov. 3.) a halottak emléknapja.

Általános szokás szerint az előtte való nap délutánján, a „halottak estéjén” rendbe hozzák a sírokat, virágokkal, koszorúkkal feldíszítik, és az este közeledtével gyertyákkal, mécsesekkel kivilágítják, „hogy az örök világosság fényesedjék” az elhunytak lelkének. Sok helyen ezen az estén otthon is gyűjtanak gyertyát, mégpedig annyi szálát, ahány halottja van a családnak. A falusi nép szokásai között él az, amikor vígságos torral emlékeznek meg halottaikról. Éjjelre enivalót hagynak a terített asztalon, mert a néphit szerint a holtak ezen az éjszakán meglátogatják övéiket.

Tanulmányi ösztöndíjat kaptak

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a 2001. október 25-ei ülésén döntött a felsőoktatási tanulmányokat folytató fiatalok ösztöndíj támogatás iránti pályázati kérelme ügyében.

A Képviselő-testület Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a módosított 32/2000. (XII. 22.) Kt. rendelet alapján ösztöndíj támogatást állapított meg az alább felsorolt sarkadi lakos fiatalok részére.

„A” típusú pályázók:

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a 2001/2002. tanév II. félévétől kezdődően 10 hónap időtartamra, azaz kettő egymást követő tanulmányi félévre havi 3.500 Ft összegű ösztöndíj támogatást állapít meg az alább felsorolt személyek részére, mely egyben a támogatott rangsorát is jelenti:

1) Molnár Gábor, 2) Varga Anna Andrea, 3) Szabó Károly Zoltán, 4) Móri Katalin, 5) Sajti Erika, 6) Petri Sándor, 7) Vass Imre

„B” típusú ösztöndíj támogatás ez alkalommal nem került megállapításra.

Vállalkozók figyelmébe

Felhívjuk az egyéni vállalkozók figyelmét, hogy 2002. június 30-ig a régi típusú vállalkozói igazolványokat újból kell regisztráltatni a Polgármesteri Hivatal 25-ös számú irodájában. A folyamatos ügyintézés érdekében kérjük a vállalkozókat, hogy ne várjanak az utolsó határrnapig! A regisztrálás illetékmentes.

Nagy Zoltán
ügyintéző

Halottak Napja

A Belvárosi Református Egyházközség nagy tisztelettel és szeretettel meghívja a város lakosságát 2001. november 4-én 15.00 órától a Belvárosi Református Templomban tartandó Halottak Napi megemlékezésre.

Fogjunk össze

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Minden ember számára a legszebb ünnep a Karácsony. Meleg családi körben eltölteni az ünnep napjait, ez minden ember vágya, de sajnos sok idős ember számára ez elérhetetlen. Rájuk gondolunk, nekik szeretnénk békés, boldog perceket szerezni, amikor megszervezzük városunk egyik legnagyobb ünnepi rendezvényét, az Idősek Karácsonyát.

Ezekben a nehéz, súlyos anyagi gondokat hordozó időkben is szeretnénk, ha az új évezred első Idősek Karácsonya méltó lenne hagyományainkhoz. Ezért számítunk Sarkad vállalkozóinak és lakosságának támogatására. Kérjük, ha tehetik, adományaikkal segítsék ünnepünket.

Felajánlásait a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ, Sarkad Hajdú u. 1. szám alá tehetik meg. Szívesen fogadjuk fenyőfa (3-4 méteres) felajánlását is.

Szerezzünk együtt békés, boldog perceket az idős sarkadiaknak! Segítő-készségükre továbbra is számítunk!

Köszönettel:
CSGSZK dolgozói

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Béres Anikó és Czapp Gábor, Szivák Judit Csilla (Pusztavárdó) és Csiki János.

Alkalköletétel

Immár hivatalosan is megkezdődött a város legnagyobb beruházása



Az „alapkövet” Széllné Tóth Ibolya, a Magyar Posta Szegedi Regionális Igazgatóságának a vezetője (balról), Sió László államtitkár és Tóth Imre polgármester helyezte el a földalatti urnában.

Október 26-án délelőtt a sarkadi Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola rekonstrukciójának és a 104 férőhelyes kollégium építésének megkezdése alkalmából ünnepélyes alkalköletételre került sor. Bár egy megkezdett építkezés területén helyezték el az utókor számára minden bizonnyal érdekes információkat hordozó „alapkövet” (amit most egy lezárható acélhenger helyettesített), ám ez a beruházás jelentőségén nem változtat semmit. Ez a város történetének legnagyobb értékű beruházása, amit a helyi önkormányzata 2000. évi címzett támogatásából nyert összeggel, több mint 330 millió forintból valósított meg. Ez utóbbi mondatot már Tóth Imre, a város polgármestere mondta köszöntőjében hozzáfűzve, hogy most hét éves erőfeszítés végére sikerült pontot tenni. Hét éve határozták el a kollégium építését, de eddig nem kísérelte szerencse pályázataikat, csak az idén. Külön mondott köszönetet a Magyar Posta Rt. jelenlévő képviselőinek azért a 40 millió forintnyi támogatásért, amely az itteni postás szakember képzés megújítását szolgálja majd.

Ebből az alkalomból Sió László, az Oktatási Minisz-

térium politikai államtitkára mondta el a gondolatait: aki iskolát épít, annak a lába a jelenben van, de a szemé már a jövőben — kezdte, majd így folytatta. Napjaink emberének a boldogulása nem képzelhető el érettségi vizsga nélkül. A középiskolai ismeretek a nem túl távoli jövőben, az EU csatlakozás idején már alapismeretökké válnak. Úgy gondolom, hogy e jelentős oktatási beruházás kapcsán Sarkad valódi szellemi központjává válhat a térségnek — fejezte ki reményét végezetül Sió László

Ezután Bor Sándorné, a Magyar Posta Rt. oktatási felelőse szölt az ünneplők-

hoz. Elmondta, hogy a minisztérium, az önkormányzat és a posta összefogása minta értékű és köszönet illeti Sarkad városát, hiszen 25 éve kap a posta ebből a középiskolából jól képzett szakembereket. Segítségükkel eleget tudnak tenni a napról napra növekvő szakmai kihívásoknak.

Dr. Erdmann Gyula, a Békés Megyei Önkormányzat képviselője a régió és a térség híd szerepéről beszélt. Ehhez itt helyben jól képzett szakemberekre lesz szükség és e cél eléréséhez az a léte-sítmény tekinthető a leghatékonyabban megtérülő be-ruházasnak. **bszk-fl**



Az acélhengerbe az építkezés tervrajza, az esemény emléklapja, a városi újság beruházást érintő számai, valamint érvényes magyar pénzérmék kerültek.

Meghallgatták a „közvéleményt”

Nyilvánosan a város ügyeiről



A megjelent sarkadi lakosok többsége egyetértett abban, hogy a város vezetése kiemelkedő munkát végez

Az önkormányzati törvényben foglaltaknak eleget téve Sarkad önkormányzatának képviselő testülete november 26-án megtartotta az idei közmeghallgatási ülését. Ez olyan alkalom a város lakói számára, melyen nyilvánosan elmondhatják észrevételeiket, ötleteiket a városvezetés, illetve a képviselők munkájáról. A helyszínen, a helyi művelődési ház nagytermében a kezdés idején bőven volt ülőhely, amit Tóth Imre polgármester köszöntőjében a lakosság sikeres tájékoztatásaként értékelt. Ezt egyébként a későbbiekben a felszólalók rendre megerősítették: a hetente és ingyenesen megjelenő helyi újság hasábjain rendszeres és részletes tájékoztatást kapnak a város dolgairól.

Ettől függetlenül a polgármester ismertette az idei évben végzett munkájuk főbb állomásait, majd átadta a szót a jelenlévőknek. Végül is három órányi kérdés-felelek végére elfogytak a kérdések, amelyekből egy csokorra valót most közre adunk.

– megszűnt a helyi Tsz jogutód nélkül és még most

is sokan ringatják magukat abban a hitben, hogy a közös vagyomból (ami persze már nincs) kapnak. Tájékoztatást kérnek.

– a kerékpárutakat leginkább a gyalogosok használják, rendet kéne tenni.

– parkolási gondokat meg kellene oldani a Szigeti temetőnél, ami ott van egy temetéskor, az áldatlan állapot.

– a csökkent munkaképességűekre is kellene gondolni a munkahelyteremtésről, mert az ő helyzetük kétszeresen is kilátástalan.

– sokak szerint piaci napokon a piac és környéke (nem városi szolgáltatás) kaotikus képet mutat: a környező kerékpároktól már-már tönkre mennek, de tönkre megy a fizetés kerékpármegőrző is, mert szinte senki nem viszi oda a biciklijét. Aztán az árusok sokalják a helypénzt és a piac egyik másik alkalmazottja durván beszél velük.

– a kutyaoaltást visszamenőleg és szigorúbban kellene ellenőrizni, mert a felszólaló gyanúja szerint a felét sem oltatják be a tulajdonosok.

– a helyi kábel tévé szolgáltatást is bírálat érte (ez sem városi szolgáltatás) mégpedig a hétvégeken beállt hibaelhárítás terén. Ilyenkor huzamos időn keresztül műsor nélkül maradnak az előfizetők.

– a városi lap nem jut el mindig mindenkihez, olykor akadozik a kézbesítés.

A polgármester ígértette, hogy azokat a kérdéseket, amelyeket itt nem tudtak megválaszolni és amelyek nem az ő feladatkörükhöz tartoznak, továbbítják az illetékesekhez.

A megjelent sarkadi lakosok többsége egyetértett abban, hogy a város vezetése, az önkormányzat dolgozói és a képviselő-testület kiemelkedő munkát végez, de – a demokrácia már csak ilyen – akadt más vélemény is. Az egyik felszólaló szerint nem kell ennyire dicsérni őket, hiszen ez a dolguk, ezért kapják a fizetésüket.

A nyilvános meghallgatást követően vette kezdetét az októberi soros testületi ülés, melyről a következő lapszámunkban tudósítunk.

FL

Hírek mozgáskorlátozottaknak

2001. november 6-án 16.00 órától orvos-beteg találkozót szervezünk a Bartók Béla Művelődési Központban, ahol gyógyászati segédeszközök bemutatója is látható lesz. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.

A mozgáskorlátozottak helyi szervezete ezúton szeretné megköszönni minden kedves szponzornak az évadzáró vacsorához nyújtott támogatását.

Kérjük Sorstársainkat, hogy aki az éves tagdíját ez idáig még nem fizette be, az a fogadóórán szíveskedjen mielőbb rendezni.

Üdvözlettel: Petriné

A határtalan szeretet

Az Eurocaritas „A határtalan szeretet” fedőnevű, caritatív programban való részvételt hirdet. Szervezetünk az afgán éhezők részére gyűjt pénzdományokat, melyen lisztet vesz számukra. Adatok szerint egy többgyermekes afgán család túléléséhez havonta 20 kg liszt elegendő. Ez nem több havonta 900 forintnál. Októbertől a jövő év áprilisáig, hét hónapon át havonta eljuttatjuk a menekült családokhoz az önmagában szerénynek tűnő, ám együttesen mégis jelentősé váló lisztadományt. Így programunk eléri célját. Az Eurocaritas erre a célra nyitott OTP számlaszáma: Eurocaritas Kht. 11715007-20420307, melyre cégszerűen vagy akár magánemberként is lehet utalni névvel vagy név nélkül. Előre is köszönünk minden segítséget.

Kozenkay Jenő ügyvezető

Köszönet az 1%-ért

Az Északkelet Békés Megyei Kistérség Fejlesztő Egyesület (Sarkad, Kosuth u. 27.) ezúton köszöni meg a személyi jövedelemadó 1%-ból befolyt felajánlásokat, melynek összege 29.785 Ft, melyet az egyesület közhasznú tevékenységének folytatására használ föl.

dr. Sipos Lajos egyesületi elnök

Tisztelt Adózó Állampolgárok!

A Sarkadi Horgász Egyesület (adószám: 19977977-1-04) tudatja a tisztelt adózó polgárokkal, hogy a 2000. évi SZJA 1%-ából befolyt 22.895 forintot az egyesület az alapszabály szerint példaként horgászversenyek díjazására fordította.

Köszönjük mindazoknak, akik adójuk 1%-át az egyesületnek ajánlották.

H. E. vezetősége

Minisztériumi előadó

Fórum pedagógusoknak



Sió László, az Oktatási Minisztérium politikai államtitkára (középen)

Az őszi szünet előtti napon Sarkad valamennyi iskolájában valamivel hamarabb ért véget a napi tanítás, ugyanis a pedagógusokat fórumra invitálták. A városi művelődési központban Sió László, az Oktatási Minisztérium politikai államtitkára az általános és középfokú képzésre vonatkozó kérdések az Oktatási Minisztérium szemszövegéből címmel oktatási fórumot tartott.

Vitaindítóként a minisztérium által kezdeményezett és indított két programot ismertette részleteiben. Elsőként az országos mérési rendszerről szólt, amelyet az iskolák 5. és 9. évfolyamán vezetnek be. Nem a tanulók tudásszintjét kívánják felmérni, hanem a képességeikre kíváncsiak. Arra akarnak választ kapni, hogy egy tanuló milyen képességekkel rendelkezik egy adott időpontban és ezek a képességek később hogyan fejlődnek. Honnan hová jut el az oktatás folyamán a nebuló. Lényeges, hogy ez a felmérés nem az oktatásirányításnak szolgál információval, hanem az iskoláknak, de leginkább a nevelőknek. Lehetőség nyílik a pedagógusoknak a saját munkájuk sikerét, vagy sikertelenségét mérni.

A Pedagógus Életpálya Program három eleme közül a pedagógusok szakmai és anyagi elismerésének ja-

vítását említette először az államtitkár. A felsőoktatásban dolgozó tanárokat kiemeltebbben szeretnék fizetni, erre szolgálna egy ösztöndíjrendszer. Az életpálya programon belül indítják el a Mentor Tanári Programot. Egy idősebb, tapasztaltabb pedagógus pártfogásba vesz egy fiatal, pályakezdő kollégát, így az hamarabb válhat hasznos tagjává a pedagógus társadalomnak. A harmadik elem a speciális területeken jelentkező problémák megoldását célozza meg. Differenciáltan kellene elosztani az osztályfőnöki, illetve vezetői pótlékot, szélesíteni akarják a pedagógusok informatikai képzését. Erre szolgálna például az a 10.000 db számítógép, amit most pályázatokon lehet elnyerniük. Szeretnék például, ha a pedagógusok nagyobb utazási kedvezményt kapnának, de tervbe vették a pedagógus igazolvány kiadását is. Sió László végül elmondta, hogy nagy gond az informatikatanár és a nyelvtanár hiány, mert az oktatáson kívül mindenhol jóval magasabb bért kapnak.

A hallgatóság téma iránti érdeklődését tükrözte az a sok kérdés, sőt javaslat, amelyet az államtitkárnak címeztek a sarkadi pedagógusok.

-kas

Bérbe vehető föld

Sarkad Város Önkormányzatának Városgazdálkodási Irodája nyilvános árverésen kívánja értékesíteni az alább felsorolt földterületek 2001. november 1-től 2006. október 31-ig terjedő bérleti jogát:

0543/6 hrsz., 1,6000 ha szántó 36.42 AK X 01008/2 hrsz., 9,4900 ha szántó 244.11AK X 0622/17 hrsz., 1,4000 ha szántó 26.01AK X 0693/9 hrsz 22,9881 szántó 399.99 AK

Árverés helye: Városgazdálkodási Iroda, Sarkad, Veress F. u. 26.

Árverés ideje: 2001. november 6-án 9.00 óra

Az induló ár: 20 kg B1 minőségű búza/AK.

Földekkel kapcsolatos bővebb felvilágosítás munkanapokon 7.00-10.00 óra között a 66/375-016-os telefonszámon, vagy személyesen a Városgazdálkodási Irodánál kérhető Kovács Sándorné ügyintézőnél.

Városgazdálkodási Iroda

Tollas dalnokok



A Békés Városi Díszmadár Egyesület tagjai a Sarkadi Bartók Béla Művelődési Központba látogattak hogy az általuk tenyésztett madarakat bemutassák a sarkadiaknak. Tizenkét kiállító 28 fajta nagy méretű papagájt, 9 fajta egzotikus galambot, 20 fajta egzótát, vagyis apró trópusi madárkát hozott el. A közel 320 madár énekhangversenyét, ugrabugrását

minden sarkadi óvodás és általános iskolás hallotta, és látta mert oktatási óra keretében látogattak el kiállításra. Nagy Gáborral az egyesület vezetőjétől megtudtuk évente néhány kiállítást tudnak csak vállalni a madarak miatt, mert végül is nagy stressz nekik egy akkora emberáradat mint amilyen itt volt, de Sarkadra mindig szívesen jönnek.

-kas

Tökjó pofák versenye



Egy régi őszi szelleműző néphagyományt felelevenítve a sarkadi I.Sz. Általános Iskola Diák Önkormányzata tökvigyori faragó versenyt hirdetett meg az iskolában. Rémesebbnél rémesebb versenyművek kerültek a zsűri asztalára, de rettenetessé csak akkor váltak igazán, amikor villanyoltásra került a sor. A tökök kivájt belső üregében égő gyertyák életre keltették a leginkább rémálmokban megjelenő pofákat. Tök jópofák voltak.



**Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár**



Bartók Mozi

November 5. hétfő: 18.00 óra: A Bartók Mozi bemutatja a „Pearl Harbor - Égi háború” című színes, amerikai filmet 14 éven felülieknek. Főszereplő: Ben Affleck, Josh Hartnett. A belépőjegy ára: 300 Ft.

Halottak Napja

A Bartók Béla Művelődési Központ 2001. november 2-án (pénteken) 14.00 órától halottak napi megemlékezést tart a Körösháti temetőben. Emlékezzünk együtt elhunyt szeretteinkre.

Programjaink

November 5. hétfő:

14.30 óra: moderntánc-tanfolyam

16.00 óra: modellező szakkör

November 6. kedd:

9.00-12.00 óra: új ruha vásár

14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórása

17.00 óra: Röpülj Páva Kör

17.00 óra: gyermek társastánc-tanfolyam

November 7. szerda:

9.00 óra: nyugdíjasok fogadóórása

14.30 óra: moderntánc-tanfolyam

November 8. csütörtök:

10.00 óra: Szociális Osztály szakmai fóruma

14.00 óra: óvónők továbbképzése

16.00 óra: modellező szakkör

November 9. péntek:

9.00 óra: óvónők továbbképzése

November 10. szombat:

10.00-13.00 óra: moderntánc-tanfolyam

November 14. szerda:

10.00 óra: A Kincses Színház bemutatja „A brémai muzikusok” című gyermekelőadását.

Fele sem igaz



A Fele sem igaz vetélkedő 1. helyezettje Varjú Józsefné-Szentgyörgyi Noémi páros, a 2. Szabó Anikó-Simon Katalin, a 3. pedig Bondár Imre-Bondár Katalin lett

A városi tv megkezdte adását



2001. november 1-től 24 órás képűsséggel megkezdte rendszeres adását a Sarkad tévé. Az első húsz hirdető ingyen veheti igénybe szolgáltatásunkat! Hirdetéseiket feladhatják a Bartók Béla Művelődési Központ-

ban (Vár u. 2/B.) minden kedden 15.00 óráig.

E heti műsorunk:

November 2-án 16.00 óráig:

- Geszti szavalóverseny

- Zrínyi Ilona Országos Matematikaverseny megyei díjkiosztó ünnepsége.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy akinek nincs lehetősége a Sarkad Városi Televízió adásait otthonában megnézni, annak a Könyvtárban a nyitva tartás ideje alatt lehetőséget biztosítunk erre!

Mindenkit szeretettel várunk!



SPORT



SPORT



Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság Meddig tart még ez az átok

Méhkerék – Sarkadi Kinizsi 2 : 1 (1 : 0)

Méhkerék, 400 néző. Vezeté: Hanyecz

Méhkerék: ifj. Patka - Kocsis, Burai, Ruzsa (Ancsin), Deák Sz. a 61. percben.

Percről percre

7. perc: Magyar szabadrúgását Deák Sz. a kaputól mintegy 7 méterre tisztán fejelhette, de óriási helyzetből kapu mellé szállt a labda.

14. perc: Csotye távoli lövését Szőke magabiztosan védte.

18. perc: Karakas szögletét Oláh a gólvonalról mentette.

21. perc: Bíró ment el jól a bal oldalon, Oláh érkezett közepén, de a vendégek szerencséjére célt tévesztett a fejese.

34. perc: Csotye vitte fel a labdát, Magyar késlekedett a közbelépéssel, így a méhkeréki játékos lövés lehetőséghez jutott és a tizenhatos sarkának közeléből óriási gólt lőtt a jobb felső sarokba. (1 : 0)

48. perc: Gugolya életereő szabadrúgását védte Szőke.

52. perc: Egy ügyes vendégtámadás végén Karakas léphetett ki a védők közül, ám a kivetődő Patkába lőtte a labdát. Egyenlítési lehetőség volt.

61. perc: Séllei a saját tizenhatosán belül késlekedett a felszabadítással, Abrudán harcosságát dicséri, hogy becsúszva még be tudta adni a labdát, ahol Deák Sz. érkezett és elrúgta a kivetődő kapus mellett, miután a labda a hálóban kötött ki. (1 : 1)

63. perc: Nem sokáig örülhettek a vendégek az egyenlítésnek, mivel egy bal oldali szöglet után egy kapáslövés még Szőke kapus bravúrral védett, ám a kipattanó labdára egyedül Csotye rajtolt és egyből a kapuba továbbított. (2 : 1)

76. perc: Ancsin lövését védte biztosan Szőke.

83. perc: Hazai szöglet után Tapasztó kapáslövését Szőke csak kiütni tudta, majd a védők felszabadítottak.

91. perc: Deák Sz. lábában volt az egyenlítés lehetősége, ám miután faképnél hagyta a hazai védőket a kifutó kapus mellett a kapufát találta el.

Most sem sikerült szakítani a korábbi hagyományokkal, hiszen már évek óta a méhkeréki csapat nyeri a szomszédváriak csúcstalálkozóját, pedig a bajnokságban való eddigi szereplés feljogosította a sarkadi szurkolókat arra, hogy most bízzanak a csapat jó helytállásában. Sajnos ez most sem sikerült, igaz szoros mérkőzésen, de mégis alul maradtak, talán azért, mert az egyes párharcokból többet kerültek ki győztesen a hazai játékosok illetve a vendégeknél egy-két játékos nem volt elég fegyelmzett, nem volt meg bennük a kellő alázat a csapatjátékhoz.

További eredmények: Újkígyós – Orosháza 0 : 0, Füzesgyarmat – Tótkomlós 3 : 0, Mezőberény – Körösladány 1 : 4, Szarvas – Szeghalom 2 : 0, Medgyesegyháza – Mezőhegyes 2 : 0, Gyomaendrőd – Vésztő 0 : 0, Magyarbánhegyes – Battyány 1 : 1

A bajnokságban jelenleg a Sarkadi Kinizsi 20 ponttal a hetedik helyen áll

Ifjúsági mérkőzések

Méhkerék – Sarkadi Kinizsi 1 : 4

A vendégek gólszerzői: Tóth S. (2), Bende B., Petrusán B.

További eredmények: Újkígyós – Orosháza 2 : 1, Füzesgyarmat – Tótkomlós 0 : 6, Mezőberény – Körösladány 6 : 0, Szarvas – Szeghalom 5 : 1, Medgyesegyháza – Mezőhegyes 2 : 2, Gyomaendrőd – Vésztő 1 : 1, Magyarbánhegyes – Battyány 1 : 1.

A ifjúsági bajnok r 4. (vasárnap)

11.00 Sarkadi Kinizsi – Magyarbánhegyes ifjúsági mérkőzés

13.00 Sarkadi Kinizsi – Magyarbánhegyes felnőtt mérkőzés

Teke

Egység, jó játékkal ...

Sarkad – Közútkezelő 6 : 0 (1528 : 1325)

Egyéni eredmények: Bakos Gy. 394 fa, Sándor Gy. 374 fa, Horváth L. 389 fa, ifj. Bakos Gy. 371fa, Szabó J. 347 fa, Szaszák Z. 337 fa, Sztankó I. 306 fa, Oláh A. 335 fa.

A 7. forduló után a sarkadi csapat az első helyezettel azonos pontszámmal a 2. helyen áll. (Sándor György)

Teremlabdarúgás

Lapunk következő számában közöljük Sarkad Városi Teremlabdarúgó Bajnokság versenykiírását, melyet az előző évihez hasonlóan amatőr és profi csoportban rendezünk meg. Előreláthatóan a kapuk mögött palánk lesz felállítva, mely feltehetően még élvezetesebbé teszi majd a játékot.

Gyermek teniszverseny



2001. október 13-án (szombaton) kora délutáni kezdéssel a Sarkadi Kinizsi Tenisz SE rendezésében, az Olympiatrade Hungary Kft. támogatásával gyermek teniszverseny zajlott. A versenyen fél éve oktatásban részesülő gyerekek vettek részt, melyek többsé-

ge az SE-vel utánpótlás nevelésben együttműködő 2. Sz. Ált. Iskola tanuló.

Az oklevelek és érmék mellett a gyermekek értékes nyereményekkel gazdagodtak, a verseny alatti üdítő és édesség finanszírozását is az Olympiatrade Hungary Kft. biztosította.

Eredmények:

Fiú haladó csoportban I. helyezett lett: Szabó Ri-

chárd, II. helyezett: Oláh Imre, III. helyezett: Hajdú Péter.

Leány haladó csoportban I. helyezett lett: Kárpáti Dóra, II. helyezett: Csikós Mariann, III. helyezett: Kovács Szilvia.

Fiú kezdő csoportban I. helyezett lett: Szabó Zolt, II. helyezett: Patkás Tamás, III. helyezett: Balogh Ádám. **SE vezetése**

Újabb 800 ezer focira

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület újabb, 800 ezer forint összegű önkormányzati támogatásban részesült

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elismerve a város életében nélkülözhetetlen szerepet játszó, jelentős társadalmi közérdeket szolgáló civil szervezetek jelentőségét 51/2001. (III. 23.) számú határozatával 28 támogatási igényt benyújtott szervezet esetében 3 millió forint összegű támogatási keret felosztásáról döntött 2001. március 23-ai ülése keretében.

A város vezetősége ekkor – tekintettel a labdarúgás városunk életében betöltött rendkívüli szerepére és népszerűségére – a felosztható támogatási keretösszeg 25 %-át – 770 ezer forint – a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesületnek ítélte, mely támogatás a többi 27 szervezetnek juttatott összeghez viszonyítottan is kiugróan magas volt.

A város feszített költségvetése mellett nyújtott, önkormányzati alapfeladatokon felüli támogatás 2001. évi keretösszege tehát 2001. március 23-án felosztásra került a közérdekű feladatokat ellátó szervezetek között, sok más településsel ellentétben, ahol az ön-

kormányzatnak sem módjában, sem szándékában nem állt és áll a területén működő civil szervezetek támogatása.

Ennek ellenére – a városi sportterdekek szolgálatában, a gyermekkortól történő labdarúgó képzés és utánpótlás nevelés kiemelt jelentőségére tekintettel – Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2001. szeptember 27-ei ülésén további 800 ezer forint összegű soron kívüli támogatásban részesítette a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesületet, mely támogatással együtt 2001. év során összesen 1.570.000,- forint ítéltetett meg a városi labdarúgó egyesület számára.

Az önkormányzat költségvetéséből elvont fenti, jelentős összegű támogatás reményeink szerint hozzájárul a város képviselő-testülete, mint a szervezet legnagyobb támogatója a szurkolóközönség nevében megfogalmazott azon elvárásának teljesítéséhez, hogy az egyesület a támogatással arányos, minőségi utánpótlás neveléssel és teljesítménnyel gazdagítsa a település sportéletét, s váljon stabil megyei I. osztályú csapattá. (Hajrá Kinizsi!)

**Mokán István
városmenedzser**

Kényelmes



Démász telefonos ügyfélszolgálat

- A D-vonal kényelmes! Egy könnyen kezelhető telefonos ügyfélszolgálat, amely segít Önnek abban, hogy kényelmesen elintézhesse ügyeit. Csak tárcsázza a 06 40 82 22 82-es helyi tarifával hívható kék számot, és a DÉMÁSZ ügyfélszolgálat „házhöz jön”.
- Nem kell befáradnia az irodába és ott sorban állnia, mert néhány gombnyomás segítségével személyesen intézkedhet akár otthonról is.
- Amennyiben nem tudná, hogy melyik menüpontot válassza, a rendszer felkészült kollégáinkat kapcsolja, akik minden felmerülő kérdésre tudják a választ.
- Próbálja ki, hiszen használatával megtakaríthatja energiáit!

06 40 82 22 82

Önre mindig van energiánk! DÉMÁSZ HT

SZOLGÁLTATÁS

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képeretkezés, egyéb lakatosipari munkák, gipszkarton szerelés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szünyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

Tölgy tűzifa: 1.100 Ft/q, akác tűzifa: 1.300 Ft/q, 5 q-tól házhöz szállítjuk. Bercsényi u. 32. Molnár István. Tel.: 06-60/485-465.

Vásároljon felfűrészelve, ingyenes kiszállítással a ZÉ-FA KFT-től száraz tölgy - akác tűzifát 1.150 Ft/q

Szántó kiadó

Egybefüggő 18 ha területű szántó föld Sarkad külterületén (Macskás térségében) tartós használatra kiadó.

Érdeklődni 375-864 telefonon lehet.

áron! Telefon: 66/375-007, 06-60/484-688.

Sertésvágást vállalok. Fábri János, 06-20/497-78-60.

Színesfém felvásárlás Bartók B. u. 5. Alumínium (lány): 280 Ft/kg, vörösréz: 280 Ft/kg. Tel.: 270-615.

MUNKA

Játék - ajándék árusítására külső munkahelyre gyakorlott eladót keresek. Tel.: 06-20/428-98-75, 9-18 óráig.

Fajátékok óvodai értékesítésére ügynököt keresünk. Tel.: 06-20/390-82-98, 8-18 óráig.

Virágkötészetben jártas, vagy kreatív kezűséggel rendelkező munkatársat keresünk. Tel.: 06-20/428-98-75, 9-18 óráig.

Hitel-, befektetés- és munkalehetőség. Pénzügyi ta-

ERZSÉBET - KATALIN

BÁLT

rendez az

AVARVENDÉGLŐ

2001. november 17-én este 19.00 órai kezdettel. Belépőjegyét előre váltssa meg a helyszínen 1.700 Ft-os áron. Vacsora, desszert, pezsgő, zene.

Mindenkit szeretettel várunk!

nács mindenkinek. Tel.: 270-838.

Jó képességű varrónőket és 1 fő vasalónőt felvesszünk azonnali belépéssel. Jelentkezni: Szalontai út 42. Piskolty Mária. Tel.: 06-20/97-89-824.

ÁLLAT

2 db 140 kg-os hízó eladó. Tel.: 375-593.

100 kg-os sertés eladó Tánácsics tér 3. Tel.: 270-151.

Malac eladó Hajdú u. 58.

9 db választási malac eladó Munkácsy u. 29.

Malac eladó Vasút u. 101.

Puli kiskutya olcsón eladó. Tel.: 06-30/326-92-99.

Rottweiler kölykök eladók. Tel.: 271-130, 06-30/328-59-80.

INGATLAN

Családi ház eladó. Tel.: 270-877.

Ház eladó Nagymező u. 21.

Vár u. 16. sz. ház eladó, tömlakás csere is érdekel. Érd.: Ady E. u. 63. Tel.: 270-534.

Ház eladó Nagy Kálmán u. 14. Tel.: 270-897.

3 szobás, összkomfortos nagy ház sürgősen, áron alul eladó. Iá.: 1,7 MFt. Ugyanitt bútor eladó. Tel.: 06-30/31-444-90.

GÉPJÁRMŰ

Trabant eladó. Tel.: 270-029.

1985-ös Wartburg megkímélt állapotban, idős hölgytől, friss műszaki vizsgával eladó. Matusné, Balassi B. u. 31.

1200-as Lada májusig érvényes műszakival eladó. Tel.: 06-30/382-84-17.

Maruti szgk. eladó Vasút u. 25. Tel.: 375-177, este.

1200-es Lada eladó, jószágot beszámítok. Tel.: 270-847.

Audi 100-as, benzin-gáz üzemű eladó. Tel.: 06-20/916-48-07.

Volvo 760-as turbo dízel eladó. Tel.: 06-20/384-17-85.

85-ös, 1200-es Lada Kombi felújított motorral, alufelnivel, vonóhoroggal, 2003-ig érv. műszakival eladó Petőfi u. 5. Tel.: 270-774.

EGYÉB

3 funkciós babakocsi eladó Munkás u. 20. Tel.: 271-105.

2 ha szántóföld eladó vagy bérbe kiadó. Tel.: 06-20/976-38-16.

Kisteleki zártkertben 803 m² föld eladó. Érd.: Zsarói u. 82.

Láncfűrész eladó Diófás u. 23. Tel.: 270-033.

Bontásból eladó: vaskapuk, kerítésbetétek, cserép, betonoszlop, olajbojler. Érd.: Dózsa u. 26. Tel.: 271-902.

Eladó: Hajdú mosógép, centrifuga, porszívó Árpád u. 25. Tel.: 271-259.

1 db pelenkázós kiságy, bébiruhák, 1 db keverőtárcsás mosógép eladó. Tel.: 06-30/26-11-927.

Építési telek eladó Deák F. u. 7. (Valkiné)

Kitűnő állapotban lévő 3 részes ülő kedvező áron eladó. Tel.: 375-677.

Stelzsi és 1 db tükrös fürdőszobaszekrény eladó Jókai u. 12.

Ipari szálvágásos varrógép, színes tévé, Lucznik varrógép, 3 fiókos fagyasztó, góré eladó Tánácsics u. 13. Tel.: 06-30/858-59-68.

Vennék 120 AK értékű földet az Anti út és a Gyulai út környékén. Tel.: 270-678, Mátyás u. 47.

1 db 300 l-es hűtőláda és szőlő eladó Mérleg u. 15. Tel.: 271-120.

42 m²-es üzlethelyiség kiadó. Tel.: 271-511, 270-534.

Eladó gáztűzhely palackkal, centrifuga, kis képernyős színes tévé, grillsütő, szilikát téglá Gyulai út 94.

Fagyasztók: 18.000 Ft-tól, automata mosógép részletfizetésre garanciával eladók. Tel.: 271-004.

Színes tévék, videók 10.000 Ft-tól eladók. Tel.: 271-004.

Hirdetésfelvétel:

Bartók Béla Művelődési Központ Hétfőtől péntekig naponta 8-16 óra között

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősök-

özv.Képiró Sándorné (szül.: Váradi Viktória)

nek, akik temetésén megjelentek, részvétükkel soha el nem múló, mély fájdalomkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet dr. Kovács Pál László főorvos úrnak és az ápolószemélyzetnek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Ács József (volt kötegyáni lakos)

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel soha el nem múló fájdalomkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

"ART SUVENIR"

Játék - ajándék kereskedés

Kaphatók: játékok, kaspók, vázák, gyertyatartók, karácsonyi díszek és még sok egyéb.

Cím: Sarkad, a Gyulai úti Falerakat udvara.

U. D. STÚDIÓ

HŰTŐGÉPSZERVÍZ

- Háztartási, kereskedelmi hűtők, fagyasztók javítása garanciával, szükség esetén cserehűtővel
- Hűtőkamrák kivitelezése
- Épületklimatizálás, klímaberendezések forgalmazása, beszerelése kedvező feltételekkel

Hibabejelentés, állandó ügyelet: 06-30/9-787-888. Hívásra házhöz megyünk!

Csak 1 napig!

ÓRIÁSI KÖNYVÁSÁR!

November 9-én (pénteken) 9.00-16.00 óráig Sarkadon, a Bartók Béla Művelődési Központban (Vár u. 2/b) szenzációs engedmények!

Pelikán Százás

Sarkad, Kossuth u. 1.

Novemberi akciók áraink:

Domestos 100 ml WC gélikosár: 218,- → Nívó 11-es mosogatószer: 107,- → 100 db-os papírzsebkendő: 65,- → Malizia 250 ml-es tusfürdő: 258,- → Boci Trió 27 g-os csokiszalétek 3 db: 100,- → Chokito csokik 42 g-os 2 db: 100,- → Nesquick szelet 21 g-os 3 db: 100,- → Durillo teasütemény 200 g: 70,- → Nesquick táblás csoki 100 g-os: 129,- → Cremix kávékrémpor 200 g: 159,- → Frottir zokni 3 pár: 239,- →

Az akció november 5-től november 10-ig tart!
RÁTA - 100 Jól jársz, ha rátalálsz!

Az Anti úti és a Desseffy utcai PB-gázcseretelep építőanyag profillal eladó. A telepek bővíthetőek és beépíthetőek. Iá.: 1,6-1,4mFt.

A Gyulai úti Faiskola lerakatban

megkezdődött a gyümölcsfa értékesítése nagy választékban: 650 FT/DB ÁRON!

Telefon: 06-60/301-414

A Kónya Sándor Kamarakórus Egyesület

köszönetét fejezi ki támogatóinak, akik a 2000. évi SZJA 1%-át, 53.696 Ft-ot az egyesület részére felajánlottak.

A kórus az összeget hangversenyeinek megrendezésére fordítja.

Köszönjük eddigi és jövőbeni támogatásukat.

Az egyesület vezetősége és tagsága